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一、是非題： (每題2分，共14分)
1.(    ) 一個整數的因數有無限多個。
2.(    )0甲數是乙數的倍數，也是丙數的倍數，所以也可以說甲數是乙數和丙數的公倍數。
3.(    )045×14＝630，45是630的倍數，14也是　630的倍數。 
4.(    ) 是4的倍數也一定是2的倍數。
5.(    ) 甲、乙兩數，當甲是乙的倍數時，乙是甲的因數。
6.(    ) 擴分之後的分數與原來的分數數值相同，這兩個分數稱為等值分數。
7.(    )已知一個四位數「405A」是5的倍數，則A可能是2、5或0。
二、選擇題： (每題2分，共16分)
1.(    ) 115至少要加上多少，才會是9的倍數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　2　eq \o(○,３)　3　eq \o(○,４)　4。
2.(    )0兩數的共同因數，稱為此兩數的　
eq \o(○,１)公倍數eq \o(○,２)公因數eq \o(○,３)偶數eq \o(○,４)因數。　　　　
3.(    ) 下面哪一個分數和
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一樣大？
eq \o(○,１)
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eq \o(○,２)
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eq \o(○,３)
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eq \o(○,４)
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。
4.(    ) 已知7×4＝28，下列哪一個敘述正確？ eq \o(○,１)4是28的倍數　eq \o(○,２)　28是7的因數
eq \o(○,３)　7是28的倍數eq \o(○,４)　28是4的倍數。
5.(    )0下列哪一個數「不是」2的倍數？
eq \o(○,１)　40　eq \o(○,２)27　eq \o(○,３)16　eq \o(○,４)4　。 
6.(    ) 0
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，這個過程稱為　eq \o(○,１)擴分eq \o(○,２)約分eq \o(○,３)通分eq \o(○,４)以上皆非。

7.(    ) 每個數最大的因數是eq \o(○,１)自己本身eq \o(○,２)自己本身的一半eq \o(○,３)　1　eq \o(○,４)　0。

8.(   )0下列哪一個數是18的因數，同時也是18的倍數？　eq \o(○,１)　3　eq \o(○,２)　6　eq \o(○,３)　18eq \o(○,４)　36。

三、填充題： (每個答案1分，共50分)
(1) 依題意列出所有在80以內的數：
 eq \o\ac(○,1)15的倍數有：（　　　　　　　　　  　）
 eq \o\ac(○,2)20的倍數有：（　　　　　　　　　　  ）
 eq \o\ac(○,3)15和20的公倍數有：（　　　　　　　　）
 (2)列出下列數的因數
 eq \o\ac(○,1)10的因數有：（　　　　  　        ）
 eq \o\ac(○,2)12的因數有：（　　  


     ）
 eq \o\ac(○,3)10和12的公因數有：（　　　　　　  ）
(3)已知 15×12＝180，在（　）中填入
「因數」、「倍數」或「公倍數」：
 eq \o\ac(○,1) 12　是　180　的（　　　 　）。
 eq \o\ac(○,2)　180　是　12　的（　　　 　）。
 eq \o\ac(○,3)　15　是　180的（　　　 　）。
 eq \o\ac(○,4)　180　是　15　的（　　 　　）。
 eq \o\ac(○,5)　180是　12　和　15　的（　　 　　）。

(4)根據下列的數回答問題，答案由小到大排列：
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1 、 21 、 40 、 58 、 65 、 96 、 100 、 135 、 299 、 390 、 2456 、 3 315  


 eq \o\ac(○,1)2的倍數有（　　　　　　　　　　）。
 eq \o\ac(○,2)5的倍數有（　　　　　　　　　　）。
 eq \o\ac(○,3)　10的倍數有（　　　　　　　　　　）。
  　
 (5)用擴分寫出等值分數：
 eq \o\ac(○,1)
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 eq \o\ac(○,2)
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 eq \o\ac(○,3)
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 eq \o\ac(○,4)
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 eq \o\ac(○,5)
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 eq \o\ac(○,6)
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五、應用題： (每題2分，共14分)
(1) 五年甲班上實驗課時，每4人一組，或每　
    9人一組都剛好可以分完。若全班人數
   不到40人，五年甲班有幾人？
(2) 快樂工廠每小時可生產300～350盒巧
   克力，每12盒裝一箱或每16盒裝一 箱
  ，都剛好可以裝完。快樂工廠一小時生
   產的巧克力可能有多少盒？
(3) 植樹節發放樹苗，主辦單位準備了
  大約500多棵樹苗，排在準備區時，
  每16棵一排，或每20棵 一排都剛好
  可以排完，主辦單位共準備了幾棵樹
  苗？
(4) 一箱柿子的數量在85~95之間，老闆每15顆
    裝一盒，或每18顆裝一盒，都剛好可以裝
    完。這一箱柿子有幾顆？
(5)幼稚園大班有45位小朋友，中班有60位小朋友，郊遊時每班要各自分組，每個人都要參加，且每組人數一樣多，一組可能有幾人？寫出所有可能人數。
(6) 陳老師買了42枝鉛筆和21枝原子筆要分
   給學生，每人分到的鉛筆一樣多，原子筆
   也一樣多，可以怎麼分？寫出所有分法。
(7) 阿財要把長32公分、寬24公分的長方形發
   糕切成邊長5公分以上的正方形發糕，且
   全部要剛好切完，可以切成邊長為幾公分
   的正方形發糕？(請寫出所有幾公分的剪法)[image: image29.png]



請詳細讀完說明再作答：


一、本學科試題以B4大小紙張共一張有兩面作答。


二、本試題分成六大部分。是非題14分，選擇題16分，填充題56分，應用題14分。


三、本試題應答時間為六十分鐘，考試途中若有疑問請舉手發問。
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